

Ценоразпис на услуги, извършвани от „Напоителни системи“ ЕАД

1. Съгласуване на скици, ПУП, технически и идейни проекти и др. подобни. Необходими документи и цени

Вид услуга	Цена в лв	Вид услуга	Цена в лв	Вид услуга	Цена в лв	Вид услуга	Цена в лв
За съгласуване на Виза (скица) Обикновена услуга Необходими документи: 1. Виза за проектиране; 2. Документ за собственост /Нотариален акт, АДС, АОС, решение на поз. комисия по ЗСПЗЗ/	250	За съгласуване на проект Обикновена услуга Необходими документи: 1. Проект с чертежи и обяснителна записка 2. Детайл /при пресичане на хидромелиоративно /хидротехническо съоръжение	500	За съгласуване на Подробен устройствен план /ПУП/ и Изменение на план за регулация /ИПР/ПП/ИПП, когато се засягат хидромелиоративни и хидротехнически съоръжения, Обикновена услуга Необходими документи: 1. Проект на ПУП/ИПР/ ПП 2. Документ за собственост	500	За писмени становища и становище за съгласуване на ПУП и Изменение на план за регулация /ИПР/ПП/ИПП, когато не се засягат хидромелиоративни и хидротехнически съоръжения- Обикновена услуга Съобразно представени документи или когато се иска становище за съгласуване на ПУП/ и Изменение на план за регулация /ИПР/ПП/ИПП, когато не се засягат хидромелиоративни/ хидро-технически съоръжения, се прилагат: 1. Проект на ПУП/ИПР / ПП 2. Документ за собственост	250
За съгласуване на Виза (скица) - Бърза услуга Необходими документи: 1. Виза за проектиране; 2. Документ за собственост /Нотариален акт, АДС, АОС, решение на поз. комисия по ЗСПЗЗ/	400	За съгласуване на проект Бърза услуга Необходими документи: 1. проект с чертежи и обяснителна записка 3. Детайл /при пресичане на хидромелиоративно /хидротехнически съоръжение/	850	За съгласуване на Подробен устройствен план, когато се засягат хидромелиоративни/ хидротехнически съоръжения, Бърза услуга Необходими документи: 1. Проект на ПУП/ИПР/ ПП 2. Документ за собственост	850	За писмени становища и становище за съгласуване на ПУП и Изменение на план за регулация /ИПР/ПП/ИПП/, когато не се засягат хидромелиоративни / хидротехнически съоръжения - Бърза услуга Съобразно представени документи или когато се иска становище за съгласуване на ПУП/ и Изменение на план за регулация /ИПР/ПП/ИПП, когато не се засягат хидромелиоративни/ хидро-технически съоръжения, се прилагат: 1. Проект на ПУП/ИПР/ ПП 2. Документ за собственост	350

Срокове за услугите по т. 1 - обикновена - 30 календарни дни и бърза 15 календарни дни.

При подаване на искането за услуга, цените се заплащат по банкова сметка на „Напоителни системи“ ЕАД или по сметка на клона, извършващ услугата.

За да бъде същото разгледано, задължително се прилага платежно нареждане за съответната платена цена. В банковото нареждане се изписва вида услуга, вкл. дали е бърза или обикновена и имота за, който се иска услугата.

2. Издаване на удостоверения за поливност за всички клонове

Цена за издаване удостоверение за поливност на единичен имот в лв. без ДДС	Срок за изпълнение на услугата (в работни дни)	Търговска отстъпка
За един имот - 200 лв.	до 7 дни	За над 10 имота, отстъпка от 5 процента от цената за всички заявени имоти
Цена за издаване удостоверение за поливност на линейни обекти на техническата инфраструктура	От 3 до 50 дни	без търговска отстъпка
До 5 имота: 600 лв.	До 7 дни	без търговска отстъпка
От 5 до 15 имота: 1000 лв.	До 14 дни	без търговска отстъпка
От 16 до 50 имота: 2000 лв.	До 30 дни	без търговска отстъпка
От 51 до 100 имота: 5100 лв.	до 50 дни	без търговска отстъпка
над 101 имота: 8000 лв.	до 50 дни	без търговска отстъпка

2.1. За заверка (актуализация) на удостоверение за поливност цената е 25 лева и се извършва в рамките на един работен ден.

2.2 Цените по т.2 се заплащат по сметка на клона, извършващ услугата.

3. Сключване на предварителен договор за доставка на вода за енергийни или промишлени нужди

еднократна цена от 5000 лева без ДДС, платима след сключване на договор и при условията на договора.Срок до 60 календарни дни.

4. Предоставяне на изходни данни с технически параметри на засегнатите от инвестиционни намерения хидромелиоративни и хидротехнически мрежи и съоръжения, собственост и/или стопанисвани от „Напоителни системи“ ЕАД – цена 480 лв.

Срок за услугата по т.4 - 30 календарни дни

5. Предоставяне на изходни данни, когато не се засягат хидромелиоративни и хидротехнически съоръжения собственост и/или стопанисвани от „Напоителни системи“ ЕАД – цена 300 лв. Срок за услугата по т.5 - 30 календарни дни

В сила от 10.05.2023, приети с решение по Протокол № 5.1/10.05.2023 от Заседание на Съвета на директорите на "Напоителни системи" ЕАД.

Забележка: посочените цени са в лв. без ДДС.

